



Откроется в новом учебном году

Глава Арамилского городского округа Марина Мишарина осмотрела помещения будущего «IT-куба»

Он будет располагаться по адресу Щорса, 55 на Рабочем поселке. Там на прошлой неделе руководством округа был проведен осмотр помещений и совещание на месте проведения работ с подрядной организацией.

– Срок исполнения контракта – 15 апреля, но в связи с тем, что некоторые работы должны быть произведены на улице, окончательная дата сдачи проекта в эксплуатацию состоится в июне месяце: осенью сделать не успели, так как собственник земли «оттягивал» момент передачи части помещения, – заметил Салават Биккинин, заместитель директора МБУ «Арамилская служба заказчика». – На данном этапе проводятся строительно-монтажные работы, потом будет проходить технологическое подключение оборудования в систему, набор персонала и его обучение.

На это уйдет время с мая по август. И уже в сентябре ребяташки Арамилского городского округа смогут посещать «IT-куб». Это – центр образования детей по программам, направленным на ускоренное освоение актуальных и востребованных знаний, навыков и компетенций в сфере информационных технологий. Проект формирует современную образовательную экосистему, объединяющую компании-лидеров ИТ-рынка, опытных наставников и начинающих разработчиков от 7 до 18 лет.

Кроме того, Марина Сергеевна в рамках рабочей встречи спустилась в подвальное помещение «АйТи-куба», где в будущем будет расположен многофункциональный городской тир с несколькими галереями – для стрельбы из пневматического и лазерного оружия. Это – довольно долгосрочный: на данный момент разработана проектно-сметная документация, следующий шаг – поиск источника финансирования.



Фото: Юрий Усольцев

Уважение и понимание

В Администрации Арамилского городского округа отметили семейную пару «юбиляров»

Знак отличия Свердловской области «Совет да любовь» Щербаковы получили из рук Главы АГО Марины Мишариной и ее заместителя по социальным вопросам Виктории Самариной.

– Желаем вам, чтобы вы всегда были такими же счастливыми, здоровыми и радостными, – сказала Марина Сергеевна.

Наталья Ивановна и Виктор Федорович познакомились в институте – на первом курсе. Случайно сели рядом за одну парту. Дело было в Новочеркасске, в Политехническом институте. Там же и поженились. Потом жили в Туркмении, а на пенсии перебрались на Урал – в Екатеринбург, Березовском, а теперь и в Арамиле – уже девятый год. Вместе воспитали троих детей, а затем помогали поднимать внуков.

По молодости Наталья Ивановна и Виктор Федорович пережили долгие недели разлуки – по долгу военной службы: глава семейства часто ездил в командировки. Сейчас супруги Щерба-



ковы, отметившие «золотую свадьбу», все свободное время проводят вместе – раньше в спортивном зале, а теперь и дома – занимаются на тренажерах, а

также любят гулять в местном лесу на Тропе здоровья. – Уважение обязательно друг к другу, понимание, – считает Виктор Федорович. – И

уступать мужчина должен женщине! Вот и весь секрет счастливой семейной жизни.

Фото: Юрий Усольцев

Тушили два дня

В Арамиле в прошлую пятницу загорелся производственный комплекс предприятия «ВМП» на улице Клубная

По данным МЧС, пожар в здании начался еще утром. Сотрудники – 110 человек – эвакуировались самостоятельно, никто не пострадал. Площадь возгорания в целом составила порядка 4000 квадратных метров.

Предприятие занимается производством антикоррозионных материалов для металла и бетона, огнезащитных составов, полимерных покрытий пола, металлических порошков. ВМП объединяет производственные, торговые и сервисные организации.

На месте происшествия был развернут оперативный штаб, в котором присутствовали первые лица

округа и представители специальных служб. Велся постоянный мониторинг состояния атмосферного воздуха. Превышения предельно допустимых концентраций загрязнителей воздуха выявлено не было.

Сотрудники МЧС делали все возможное для ликвидации возгорания. В частности, проливали соседние здания, чтобы локализовать огонь, а затем до позднего вечера боролись с горящими конструкциями. Дополнительно для тушения стихии были развернуты рукава – вдоль Памятника шинели – до реки Исеть. По итогам работы группы разбора будут установлены причины возникновения пожара на территории предприятия. Дорожное движение в районе чрезвычайного происшествия было перекрыто с



двух сторон: по улице Ленина от Октябрьской и на отрезке дорожного полотна от Садовой до Рабочей – в районе городской больницы. Работы по ликвидации последствий пожара продолжались еще и на следующий день.

– Хотелось отметить сотрудников всех спецслужб,

работающих при возникновении возгорания, – заметила Глава АГО, Марина Мишарина. – Благодаря вашему профессионализму, слаженной работе и оперативности, удалось избежать жертв, а также вовремя «отрезать» от огня соседние здания. Спасибо вам большое!

О едином налоговом счете и не только

В Арамиле прошел бесплатный семинар с участием специалистов МРИ ФНС №31 по Свердловской области

Он состоялся в прошлый четверг в малом зале ДК города Арамиле.

Одним из главных вопросов на прошедшем в Арамиле семинаре с представителями Федеральной налоговой службы стал вопрос применения ЕНС – единого налогового счета.

– Если вы нуждаетесь в личной консультации по вопросам применения ЕНС или отправки отчетности, приглашаем вас на консультацию в Фонд

поддержки предпринимательства: запись – по телефону 8-912-600-87-67, – уточняют в Администрации АГО.

Кроме того, участники семинара узнали о важных аспектах применения онлайн-касс и порядок предоставления налоговых льгот организациям и физическим лицам в 2023 году. Гости мероприятия – представители местного бизнеса – внимательно слушали спикеров и задавали интересные их вопросы.

Информация и фото: «Фонд поддержки предпринимательства города Арамиле»

